Tu projekt zostanie przyciety ———@

Obszar bezpieczny - zaden wazny element nie moze przekraczac tej linii

Tu koniczy sie obszar spadu i do tego miejsca powinno by¢ dociagniete tlo

211 mm

miejsce ztamania

Obszar bezpieczny - zaden wazny element nie moze przekraczac tej linii

211 mm
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Obszar bezpieczny - zaden wazny element nie moze przekraczac tej linii

Tu koniczy sie obszar spadu i do tego miejsca powinno by¢ dociagniete tlo

208 mm
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Obszar bezpieczny - zaden wazny element nie moze przekraczac tej linii

211 mm
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Obszar bezpieczny - zaden wazny element nie moze przekraczac tej linii

211 mm




